

精彩无限巨报展

阅读提示

你读过报纸,但是你见过放大100倍的巨报吗?把报纸放大100倍,制作成精美的喷绘,摆放在人群密集的广场,形成巨大的视觉冲击力,自然成了一道城市最美的文化风景。京九晚报巨报展,一经推出,闪亮登场,一时引起轰动。国庆假期里,人们扶老携幼,来参观巨报展,合影留念,转发朋友圈。2018年的国庆假期,商都广场上的京九晚报巨报展一时刷屏,成为商丘及周边关注的热点。



A

创新形式 精彩亮相

奋进新时代,巨报展巨变。2018年9月30日至10月6日,京九晚报百版巨报展在商都广场成功举行。9月30日上午9时30分,随着商丘市政协副主席、市工商联主席刘明亮宣布“巨报展启动”,“奋进新时代”庆祝中华人民共和国成立69周年、喜迎第七届“中国·商丘国际华商节”京九晚报百版巨报展正式开幕。这次巨报展是商丘日报报业集团举办,中原银行商丘分行总冠名,商丘日报、京九晚报、商丘网承办,中国联通商丘分公司协办的,以百版巨报展以巨大的体量、重彩的内容向市民展示了近年来商丘建设成就,丰富了市民在国庆假期的文化生活。

《京九晚报》作为扎根于本土的主流媒体,自创刊以来就一直注重公益项目,举行了众多公益活动,都收到了很好的社会效果。举办此次活动,既是庆祝祖国的生日,也是为了即将到来的国际华商节营造氛围。希望通过此次活动,能够扩大我市各行各业的影响,巩固国际华商节的品牌,展示新商丘新形象,提升商丘软实力,为华商节的成功举办,也为构建和谐社会、为商丘的发展出一份力、发一点热。

巨报给观众带来了强大的视觉冲击力。活动嘉宾中原银行商丘分行副行长陈东对巨报产生了浓厚的兴趣,并为活动的成功举办表达了祝贺。他说,巨报展集中在展示了商丘市发展取得的辉煌成就,效果突出。巨报展期间,京九晚报中老年记者团还为市民奉献了精彩的文艺演出,为活动助兴添彩。行云流水的舞绸表演,引人入胜的戏剧表演,还有端庄大方的老年模特队,更为商都广场上鳞次栉比的巨报增添了几分生动和精彩。

商丘市总工会、商丘市教育体育局、商丘日报报业集团、中国联通商丘分公司等单位负责人出席,并祝贺活动开幕。



文/京九晚报全媒体首席记者 吴海良
图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧

B

办出特色 越办越好

新中国成立70年来,商丘发生了令人鼓舞的变化,实现了可喜的成就,城乡面貌焕然一新,社会大局和谐稳定。9月30日,当京九晚报在商都广场竖起100倍于正常版面的巨报时,70年的拼搏故事和美好记忆不可阻挡地扑面而来。这,既是对商丘人奋进新时代、谱写新辉煌的展示,也是对祖国母亲献上的生日贺礼。

9月30日上午9时,“壮丽70年庆祝新中国成立70周年京九晚报百版巨报展”正式开幕。140个巨型报纸版面矗立在商都广场上,吸引了大量市民前来浏览、阅读。“早上在微信群里看到朋友转发的巨报展活动,所以特地赶来参观,巨报展内容丰富,形式创新,真是不虚此行。”今年65岁的退休干部李德民在巨报展现场说。

这次为期7天的巨报展,以巨大的体量、重彩的内容记录了商丘70年来的巨大变化,见证了商丘70年来取得的辉煌成就,尤其是进入新时代以来日新月异的变化、高质量发展的累累硕果,给全市人民展现一个戮力同心、奋发向上、努力拼搏、亮丽多彩的全景式新商丘,以此庆祝新中国成立70周年。

在活动现场,金秋艺术团表演了舞蹈《领航新时代》、京剧《智斗》以及河北梆子;京九晚报中老年记者团表演了舞蹈《幸福中国一起走》;京九晚报中老年记者团传承剧社表演了现代戏歌《绣红旗》,戏曲联唱《花木兰》《欢天喜地把我来请》《红娘》以及8人表演唱《娘子军来自工农》……精彩纷呈的演出让人如痴如醉。活动现场,京九晚报全体员工和各演出团体还录制了快闪《我和我的祖国》,用饱含感情的歌声来表达对祖国母亲的深沉热爱和美好祝福。